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OFICIU………………………………….……………………………………………..…………….10p 

 

1.  21 24 : :3 4 7x     ……………………..………………………….………...……………4p 

 21 24 : 9x  ………….…………………………………………………….…………...….. 3p 

2x  ………………………………………………….………………………………………...3p 

                                                                                                                                       Total 10 p 

2. Suma cheltuită în a treia zi reprezintă un sfert din suma totală…………………………….....10p  

Suma este de 148 lei…………………………….....………….......................................….…..10p 

   

                                                                                                                                               Total 20 p 

3. Fie , 1,..., 8a a a   cele nouă numere ………………………….……………………………. 5p 

suma lor este 9 36a ……………………………………………...…………………………...5p 

  9 36 72a  …………………………..…………………………...………………………….. 5p 
Numerele sunt 4, 5, …, 12 …… ……………….......................................……………………..5p  

                                                                                                                                                    Total 20 p 

      4.   26p a  ………..………………………………………………...……………………..…….5p  

 3 5 3p a   …………………………………………….….…………………….………….5p  

2, 28a p   …………………………………………………….……………………..………5p  

În clasă vor fi 30 de elevi ……………..…………….………………………………………….…..5p 

                                                                                                                                                    Total 20 p 

5.  B 10A 1   …………………………………………………………………......………………5p 

C 1000 A  …………………………………………..………….………….………..………..5p 

 B C 11 A 91   ………………………………………………….……………..…………...5p 

Restul împărţirii este 0…………………………..……………………………….….………….5p 

                                                                                                                                       Total 20 p       
 

 

 

Orice altă soluţie corectă primeşte punctajul corespunzător. 

TOTAL.............................................................................................................................................100p 


